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Пре два дана покренута је "Петиција за одлучну одбрану угледа институције
председника Републике Србије Александра Вучића од медијског рата који против
њега воде политичке и интересне групе у земљи и окружењу и медији под њиховом
контролом" . Иницијатива је потекла од мало познате организације - Института за
политичко умрежавање. Док потписници петиције сматрају да председника треба
бранити на овај начин, неки саговорници Н1 објашњавају да је то посао државних
органа.

  

  

Институција председника Републике и Александар Вучић у називу петиције постали су
једно. "Институцију председника Србије у два дана подржало је више угледних личности
него што они који је урушавају добију гласова на изборима", тако је један од оснивача
Института за друштвено умрежавање Александар Ђурђев објавио резултат од преко 400
потписника.

  

Александар Ђурђев: Не могу да му опросте успех
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Саветник министра полиције Светозар Вујачић, један од оних који су петицију потписали,
објаснио је за Н1 шта то угрожава председника.

  
  

Медијски рат против Вучића воде они који се залажу за независно Косово, за укидање
Републике Српске али и они којима смета председникова објава рата мафији и
криминалу

    

"Председника државе угрожава његов успех… који не могу да му опросте не само у
Србији, него не могу да му опросте ни на Западу многи моћници. Да виде ти да има и
друга страна приче, и да има и других људи који не мисле као они", поручује Вујачић.

  

Ко су они – који руше углед педседника. Ђурђев каже да медијски рат против Вучића
воде они који се залажу за независно Косово, за укидање Републике Српске али и они
којима смета председникова објава рата мафији и криминалу.

  

"Различите се тактике и оружја користе против Александра Вучића, председника
Републике Србије као симбола тог отпора. Ми нисмо ни тужиоци ни судије да
пресуђујемо или осуђујемо које су то конкретне интересне групе, али сам вам дао
критеријум како ми то видимо, па нека се свако препознаје или не препознаје у томе",
наводи Ђурђев.

  

"Петиција нема везе са исказом Беливука"

  

У одговору на питање који су то медији и политички кругови који угрожавају
председника светник у МУП-у је био прецизнији.

  

"Да будем отворен и поштен: Н1, Нова С, КРИК… Сви ови који преносе све ово, који су
пренели све ово шта је Миљковић рекао у вези мене, примера ради", објашњава Вујачић.

 2 / 4



Реакције на "Петицију за одбрану угледа председника Републике Србије Александра Вучића": Невиност Вучића треба да докаже неко други, а не Аца Лукас
понедељак, 26 јул 2021 21:42

  

Он каже и да петиција нема везе са објављеним исказом Вељка Беливука, већ да је иста
припремана неколико дана раније.

  

Драгољуб Дража Петровић: Логично би било да председника одбрани тужилац

  
  

Овде се уствари кренуло у једну контраофанзиву где сад разни људи од звезда
ријалити програма, од Кије Коцкар до неких инфлуенсера, где се налазе и многи
неугледни, бране углед председника од изјаве коју су дали у истрази два сумњива типа

    

Логично би било да председника одбрани тужилац, као истражни орган, који би доказао
да оптужбе осумњичених криминалаца нису тачне, објашњава уредник листа Данас
Драгољуб Дража Петровић.

  

"Овде се уствари кренуло у једну контраофанзиву где сад разни људи од звезда
ријалити програма, од Кије Коцкар до неких инфлуенсера, где се налазе и многи
неугледни, бране углед председника од изјаве коју су дали у истрази два сумњива типа
за чија имена се везују стравични злочини", сматра Петровић.

  

Поред адвоката, посланика, министара, локалних политичара, председнице владе
на листи потписника петиције нашла су се и имена естрадних личности: попут
ријалити звезде Кије Коцкар, инфлуенсерке Ружице Рупић, певачице Марине
Висковић.

  

Бедем испред председника

  

Петровић сматра да петиција има циљ да народу покаже како велики број људи жели да
стане као "бедем испред председника и заштите га од неких злих новинара,
истраживачких портала и зле опозиције".
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"А не сада правити неку завесу од Аце Лукаса и неке инфлуенсерке Руже Рупић и Кије
Коцкар да би народ из тога стекао утисак да је председник потпуно невин. Можда је
председник невин, али то треба да докаже неко други, а не Аца Лукас", каже Петровић.

  

На списку се нашао и Милорад Вукашиновић из Регулаторног тела за електронске
медије. За Н1 објашњава да је петицију подржао као грађанин а не као члан РЕМ-а.
Изјаве за медије, каже, неће да даје.

  

На листи се налазило и име новинара Вање Булића, али је, након што је за Н1 рекао да
ништа није потписивао, са ње нестао.

  

(Н1) 
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